

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

一小时托举,保一路平安

招远交警闫明巡逻遇线缆掉落,手举近1个小时等待维修

本报热线6610123消息(通讯员 孙菁 刘松 记者 王晏坤)日前,在招远市蓬水路毕郭镇方家三村一路口,一名交警一边用手托举掉落地面的线缆,一边指挥交通近一个小时。

据了解,前几天招远交警大队七中队民警正驾车在辖区巡逻,当巡至省道蓬水路毕郭镇方家三村一路口时,发现路边一杆倾斜,所架线缆已经掉落地面,存在严重的交通安全隐患。见此情况,民警迅速停车,由于手头没有可用的托举工具,民警闫明索性用手托举线缆,指挥过往车辆通行,同时向辖区政府报告,并联系相关人员迅速赶来维修。

闫明手举线缆近1个小时,维修工作完毕,交通隐患消除,交通恢复了正常。

在此民警呼吁:如遇类似情况,行人发现一定要第一时间报警或告知相关部门,以免过往行人或车辆发生危险。



▶民警闫明用手托举线缆近一个小时,给过往车辆消除安全隐患。通讯员供图

流浪狗浑身是伤 出现在垃圾桶中

本报热线6610123消息(记者 张倩倩 实习生 刘芃成)23日傍晚6点半左右,山东商务职业学院的一名学生听朋友说学校门口的垃圾桶中有一只流浪狗,好像受了伤。他到垃圾桶中一瞧,发现是学校中的流浪狗“小白”,“小白”头部受伤,鼻孔渗血,看起来很严重的样子。于是他联系了学校的义工,义工随后将这件事告诉了烟台爱心流浪动物收容中心。收容中心的工作人员赶到后将它送往宠物医院治疗。

23日晚上9点左右,烟台爱心流浪动物收容中心将此事发布在微博上,引起了人们的关注,很快被转发了400多次。山东商务职业学院在24日上午11点左右作出回应:经调查,“小白”于23日跑进学生宿舍公寓,影响了学生的生活和学习,该宿舍的同学向学校保卫处投诉,保卫处将情况通报给学生安委会的同学,安委会的同学将“小白”驱离学校大门口后离开,期间并未殴打“小白”。

山东商务职业学院的工作人员介绍,在过去的几个月,已有十多名学生被狗咬伤。流浪狗威胁着学生的安全,不少学生向学校反映,应解决这一问题。学校也联系过动物保护组织,但他们也很难收容全部的流浪动物。学校下一步将尝试在校园内成立动物爱心组织,管理、驯养流浪狗。

套牌车三次闯卡,上演一路狂奔

驾驶员躲进小巷换真牌时被高空监控精确定位

本报热线6610123消息(记者 柳斌 实习生 张茜 通讯员 全福 先媛)24日下午,交警一大队查获一辆使用其他车辆号牌的汽车,该车驾驶员当场疯狂闯卡3次,藏身于南洪街小巷更换车牌被民警查纠后,还拒不承认自己驾驶该车。交警一大队民警调取监控查明正身,该男子才承认自己的违法行为。

经过多天的等待,悬挂“浙A765××”涉嫌使用其他车辆号牌的红色宝骏车终于现身了。24日下午4时,交警一大队分控中心电子警察系统突然报

警,“浙A765××”出现在一大队辖区。交警一大队监控中心周警官立即调取各路口的卡口监控,开启高空监控系统,并通过手台通知一大队辖区所有执勤民警。

“华联岗,华联岗,该车向你路口驶去,现位于左侧车道,立即拦截。”“华联岗收到。”说罢,民警来到左转车道准备拦截。该红色轿车突然加大油门,变换车道,沿南大街向西逃窜。

“当时车速最低100迈。”执勤民警告诉记者。

“西南河岗,西南河岗,‘浙A765××’向你方向驶去,车速太快,注意安全。”华联岗执勤民警通知。

恰好这时西南河路口为东西方向红灯,该车便停在第三排直行车道上,民警立即上前准备纠查,该驾驶员又一脚油门冲向了公交车道,并向西驶去,险些撞到过马路的行人,该车接着闯过了西南河路口。

这时正在南大街巡逻的协管员老高发现了逃窜而来的红色轿车,立即鸣笛要求驾驶员停车熄火,驾驶员非但没有理会,还加大油门从老高的摩托车边绕开,驶向右转车道,消失在前方车流中。

此时,周警官通过高空监控画面查找到了该车,该车就在南洪街某土产品超市门前。得到这一消息,纠查该车的民警及协管员火速赶到现场。只见驾驶员正蹲在车后面悬挂真牌“辽BJ1N××”,因为时间太短,前车牌还未来得及更换。

该驾驶员坚称自己没开车上路,并多次试图挣脱控制逃跑。直到民警将监控录像回放,他才承认了自己的违法行为。

据悉,因使用其他车辆号牌,警方依法对该车驾驶员孙某罚款2000元、一次计分12分,并扣留了机动车。

宋海涛:脊柱外科治疗的高手

经过近十年发展,解放军107医院脊柱外科成胶东医疗同领域内“黑马”

本报记者 宋佳

生活中,有不少人受到脊柱疾病的折磨,消除病痛过上健康生活是他们的心愿。解放军107医院脊柱外科门诊就让很多病人“挺直了腰板做人”,年门诊量达上万人次,手术后的满意度调查高达98.8%。

脊柱形状改变 90分钟手术除病痛

“海岛求医也不方便,所以有病能扛就扛,不到万不得已,不出岛。”77岁的周女士是舵矶岛岛民,近几年,止疼药吃了不少,但腰疼一直没见好,“做一顿饭要坐下歇三回,腰疼带着腿疼,但休息一会儿能稍好点。”

日前,周女士因疼痛难忍随儿子出岛,到解放军107医院脊柱外科做检查,CT片子让所有的医生都大为惊讶。解放军107医院脊柱科主任宋海涛说,“从医这么多年,像周女士脊柱增生这么严重的还真少见,基本失去了脊柱原有的形状。”

检查结果显示,周女士不仅增生严重,而且存在关节错位、滑脱等问题,腰椎管内的神经被挤得几乎没有空间了。“幸亏就医及时,不然等神经被完全挤断老人就瘫痪了。”宋海涛说。

周女士得知病情后决定进行手术治疗,由于情况比较严重,宋海涛为她做了详细的手术预案,最终采用脊柱钉棒矫形技术,实施腰椎管减压并内固定手术,手术历时90分钟。“不到一个周就能下地走路了,而且手术后腿就不疼了,还能带重孙子呢!”周女士说。



塌方压瘫脊柱,医生妙手“重建”

28岁的小尹是名年轻的战士,在一次抢险过程中遭遇塌方,导致下半身动弹不得,脊柱呈弯曲形状,原本笔直的脊柱就像是一张弓一样弯曲。

“医院诊断为脊柱骨折脱位。”宋海涛说,通俗可以理解理解为脊柱各个节段因为突然受力,被压缩在一起,失去

了脊柱原有的功能,导致无法站立、行走。

小尹说,“真没想到生活会和我开这么大的玩笑。”小尹的家人并不放弃,走访了烟台市区所有大医院,医生们看到片子后均表示无能为力,几经辗转来到了解放军107医院脊柱外科。

妻子小杨说:“当时宋

海涛主任就说,‘伤者并不是一点希望没有’,这话给了我很大的希望。”宋海涛说,手术很复杂,风险也很大,需要逐个节段进行撬拨,打入椎弓根钉,然后用器械重塑脊柱外形,手术历时3小时,最后看到伤者恢复,所有的医护人员都很有成就感。

打造“椎间盘超市”,让脊柱学科精细发展

“科室特色是治疗颈椎病、胸腰段脊柱爆裂骨折、脊柱肿瘤、上颈椎畸形、脊柱侧弯矫正术等手术,这些手术已经成为科室的常规手术。”宋海涛介绍,科室每年仅脊柱手术就有400多台。

宋海涛介绍,脊柱外科已成立近十年,科室决定按照每位专家的特长量身定做

科室发展方向,根据不同的技术特点打造成“椎间盘超市”,现脊柱外科还分出微创脊柱外科、介入脊柱外科两个专业组,将向更精细的方向发展。

据了解,解放军107医院脊柱外科的年门诊量达上万人次,对于手术后的满意度调查高达98.8%。脊柱外科不仅人

才辈出,就连设备也处于领先水平。脊柱外科拥有德国最先进的椎间盘后路镜系统,日本东芝C型臂、美国史塞克手术动力系统、奥林帕斯神经内镜显微镜、多功能神经康复治疗仪、智能牵引床、多功能臭氧发生器及治疗设备等,“治疗技术达到全军、全省领先水平。”宋海涛说。



专家介绍>>

宋海涛,学科带头人,科主任、主任医师,师从我国著名脊柱外科专家贾连顺教授,在烟台市率先开展颈椎前路手术治疗颈椎病,高龄腰椎管狭窄症、脊柱肿瘤的切除及重建等手术,填补了多项军区及后勤部专业技术空白。2005年遴选进入山东省青年专家库,2012年起担任全军骨科专业委员会中青年委员、全军骨肿瘤专业委员会委员、济南军区生物技术专业委员会副主任委员,济南军区骨科专业委员会委员,《中国矫形外科杂志》《中国临床康复杂志》编委。在中华级、国家级发表学术论文60余篇。